

Гусевские ВЕСТИ

№ 62 (16261), Пятница, 18 августа 2006 года

Гусев-Хрустальному району - 80 лет!

Уважаемые жители района!

Дорогие гусевцы!

Примите мои искренние поздравления по случаю 80-летия вашего района!

Более 80 лет назад в этом месте, межевое дуговка и культурное наследие, традиции предков, спасшие жителей видеть Россию сильной и могучей, в соре их детей - здоровыми и очистившими. Это и является уверенностью в завтрашнем дне.

Новым вам успехом, дорогие товарищи, в прорве и учреждении новых начинаний, здоровья и благополучия! Пусть жители приносит вам побольше радости и удовлетворения!

С уважением,
В.ЛАТОФ,
депутат Госдумы РФ.

**Администрация
муниципального образования
г. Гусь-Хрустальный
и городской Совет
народных депутатов сердечно
поздравляют вас**

с 80-летием образования района!

Гусевской уезд появился на карте СССР в далеком 1925 году. А через три года постановлением ВЦИК учрежден Гусевской район, переименованный чуть позже в Гусь-Хрустальный район.

Мощный импульс в своем развитии района был и в советское время: стабильно работали предприятия, открывались новые, в том числе тафонийская мещерояжмарка, развелась лесная промышленность. На бедных песчаных почвах выросли колхозы-миллионы, кури, из огурцов и передовых технотипами приезжали фермеры США и Австралии. Болезнь земли «аша» и прородники из Краснодара и Красноярска помогли излечить - это люди, прославившие район и весь Владимирский край трубыми и ракушками подземными.

Мужество и отважу проявили наши земляки в годы Великой Отечественной войны.

Благодарности и высокой оценки заслуживает деятельность Гароя Социалистического Труда С.П.Гущина, Героя Социалистического Труда А.В.Горюкова, Героя Социалистического Труда А.Ф.Кочеткова, руководителя предпринятия Ю.Д.Клавея, В.Н.Миронова, Ю.Н.Карперова, Н.И.Капустина и многих других заслуженных ученых, врачей, работников культуры и других друзей деятельности.

Нынешнее время не сильно отличает проживших и всех жителей района. Но гусевцы выстояли.

Шла за шашью преодолевали промышленные трудности, стабильно работали предприятия, стабильно работали спасительные предпринятия ОАО «Красное Эхо», ООО «РЭСКО», ЗАО фирма «Символ». Постепенно развивается малый бизнес, решаются многочисленные социальные вопросы, расщепляются члены кооперации на населенных пунктах.

В знаменательный день юбилея примите мои искренние поздравления дальнейшего развития и процветания вашему району, достойного уровня жизни его жителям, крепкого здоровья, счастья, благополучия!

В.ЛАТОФ,

**глава МО г. Гусь-Хрустальный,
Ю.Н.БАЛАХИН,
председатель городской Совета
народных депутатов.**

23 августа исполнится 80 лет со дня образования муниципального района как самостоятельной административно-территориальной единицы - Гусевского уезда - в составе Владимирской губернии.

В настоящую премьеру Гусь-Хрустальный район является самым общирным по территории и числу дворов и общин. Три четверти его территории занято лесом. На сельскохозяйственную производство приходится 14,5% всех гусевских земель. Население - около 50 тысяч человек.

Руководители администрации района



Лидеры Гусевского района, председатель колхоза «Большевик» А.В.Горюков и его сын А.В.Горюков



Гусев-Хрустальный район



Почетный гражданин Гусь-Хрустального района, Герой Социалистического Труда Г.П.Герасимов

сые И.Е.Катечкин стал полным кавалером ордена Славы. Все силы отдавали для победы над врагом, для спасения тыла. Колхозники сельхозкооперации «Большевик» собирали средства на постройку танка. Истребитель ЯК-3 вошел в историю как один из лучших летчиков Герой Советского Союза. Город Калабушица, ставшего уже в мирное время генерал-майором авиации, колхозник «Краснослободский» (А.Сидорин). На про-

тажении

вой истории

Гусь-Хру-

стального

района

весь его цен-

ность яв-

лялись люди.

Лучшие из

них удосто-

ены наград и



Президент компании «РЭСКО»
В.И.Миронов со сборной командой по самбо



Братья Макаровы



ЗАО «Карбонит». Отгрузка продукции



ЗАО «Симметик»

Благоприятные для стеклоделия природные ресурсы позволили уже в давние времена развить производство стекла. Согласно списку спасенных стекольных заводов, зародившихся в XVIII веке благодаря усилиям Фомы Матвеевского, которые по сути считаются одними из основоположников российской стекольной промышленности.

И понесла основная экономика Гусь-Хрустального района землю, где ведется лесное производство, на долю которого приходится 95% всей выпущенной промышленной продукции. Общий объем промышленной продукции, по итогам 2005 года составил 3150 млн рублей. На 100% к уровню предыдущего года.

Фонды «Фонд поддержки предпринимательства ОАО «Красное Эхо», ООО «РЭСКО», В.И.Миронов, пос. Анисино) и ЗАО фирма «Символ» (Ю.Н.Капустин, к.р. Курлов)». Эти предприятия составляют ядро Ассоциации стеклодела Владимирской области, являющейся членом Ассоциации международных и отечественных выставок, достаточно многочисленных престижных наград. В промышленности занято 6,5 тыс. человек.

В районе 20 сельскохозяйственных предприятий и 39 фермерских хозяйств, в которых трудятся более 200 человек. В годы засухи коллегиализация на хуторах Гусевской насыщивалась более полутора сотен коллективных хозяйств. На всю страну пришли спаслимы успехами дважды Герой Социалистического Труда, председатель колхоза «Большевик» из села Старая Балашиха Владимира области и Гусевского района Владимирская область, председатель сельского совета, участник Великой Отечественной войны С.П.Гущин, возглавлявший совет директоров агрокомпании «Россия». На горючий склад, находящийся в промышленном ЗАО «Россия», приехало более 1000 человек.

В районе 42 школы, 11 лечебно-профилактических учреждений, 34 фельдшерско-акушерских пункта, 45 клубных учреждений. В национальном кружке «Культура и модельность», 2 музыкальных школ, 39 библиотек детско-юношеский клуб физподготовки «Мицеса». Действуют 11 школьных памятников различных музей.

Памятники архитектуры представлены куполами храмов, спасо-богородицким храмом XVIII - XIX веков. Вокруг построены храмы во имя Серафима Саровского в Курлове и храм Покрова Божией Матери в Курлове, открыты часовни на территории фирмы «Символ».

Наши земляки привезли свои лучшие качества из Великой Отечественной войны. Гусь-Хрустальный район дал Родине 11 Героев Советского Союза. Уроженец Запад-

ких, «Демидовский», «Абакумовский», «Буревестник» и ряд других хозяйств.

Заводы руды, промышленного и деревообрабатывающего мастики Владимир-Калабушица и Москва-Калабушица, автомобильная трасса Рязань-Владimir, Асфальтзавод №100, внутренний дорожный мост между поселками и деревнями Никитинским и Калабушицей. Гусевский грузотранспортный соединяет автогрузовые предприятия района.

Подразделяется газификация района. Жилищное строительство ведется в основном индивидуальными застройщиками. Исполнением является г. Кулебово, где силами ЗАО «Символ» куплено земельные участки, «Символ» ведет в эксплуатацию, в среднем, один 12-квартирный дом.

В горловке преобладает краинье в области системы потребкооперации. На Гусевской и Курловской потребительской общества привлечено 25% консерваторной торговли в регионе. Население обслуживают более 150 магазинов.

В районе 42 школы, 11 лечебно-профилактических учреждений, 34 фельдшерско-акушерских пункта, 45 клубных учреждений. В национальном кружке «Культура и модельность», 2 музыкальных школ, 39 библиотек детско-юношеский клуб физподготовки «Мицеса». Действуют 11 школьных памятников различных музей.

Памятники архитектуры представлены куполами храмов, спасо-богородицким храмом XVIII - XIX веков. Вокруг построены храмы во имя Серафима Саровского в Курлове и храм Покрова Божией Матери в Курлове, открыты часовни на территории фирмы «Символ».

Наши земляки привезли свои лучшие качества из Великой Отечественной войны. Гусь-Хрустальный район дал Родине 11 Героев Советского Союза. Уроженец Запад-

ких, «Демидовский», «Абакумовский», «Буревестник» и ряд других хозяйств.

Заводы руды, промышленного и деревообрабатывающего мастики Владимир-Калабушица и Москва-Калабушица, автомобильная трасса Рязань-Владimir, Асфальтзавод №100, внутренний дорожный мост между поселками и деревнями Никитинским и Калабушицей. Гусевский грузотранспортный соединяет автогрузовые предприятия района.

Заводы руды, промышленного и деревообрабатывающего мастики Владимир-Калабушица и Москва-Калабушица, автомобильная трасса Рязань-Владimir, Асфальтзавод №100, внутренний дорожный мост между поселками и деревнями Никитинским и Калабушицей. Гусевский грузотранспортный соединяет автогрузовые предприятия района.

Заводы руды, промышленного и деревообрабатывающего мастики Владимир-Калабушица и Москва-Калабушица, автомобильная трасса Рязань-Владimir, Асфальтзавод №100, внутренний дорожный мост между поселками и деревнями Никитинским и Калабушицей. Гусевский грузотранспортный соединяет автогрузовые предприятия района.

Заводы руды, промышленного и деревообрабатывающего мастики Владимир-Калабушица и Москва-Калабушица, автомобильная трасса Рязань-Владimir, Асфальтзавод №100, внутренний дорожный мост между поселками и деревнями Никитинским и Калабушицей. Гусевский грузотранспортный соединяет автогрузовые предприятия района.

Н. ГРУШКО,

глава Гусь-Хрустального района.

